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Goiânia,         de                                           de         .



Ilmo(a). Sr(a).
                                                                                                         .
     Nome da empresa              .
     Cidade      ,        Estado       .


Prezado(a) Senhor(a),


A Escola de Agronomia da Universidade Federal de Goiás tem a grata satisfação de apresentar à V. Sa. o acadêmico (a)                             do Curso de                                  , matrícula n°           , natural de             ,             , residente à                                           ,             ,  CEP:             , telefone (       )             , Carteira de Identidade nº             ,             , CPF             , para realizar o ESTÁGIO CURRICULAR                   nessa conceituada Empresa, na área de                    , no período de         de              a         de              de         .
Outrossim, esclarecemos que foi elaborado o PLANO DE TRABALHO e, que o estagiário terá como Supervisor(a)                dessa Empresa e como Orientador(a)                      desta Universidade.

Colocamos-nos ao inteiro dispor da empresa para o que se fizer necessário.

Antecipadamente agradecemos.


Atenciosamente,





Escola de Agronomia - Coordenação de Estágios EA/UFG. Cx. Postal 131, Campus II. CEP 74690-900, Goiânia, GO. Fone: (62) 3521-1533. Fax: (62) 3521-1555.
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